
Referat af HB-møde den 22. august 2023 
Tid og sted: Kl. 18.30 i SIC 

Til stede: Annette (SEKR), Lars (FOD), Jesper (VOL), Ernst (BAD), Maria (HÅN), Sidsel (GYM), Katrine (BAS) 

Afbud: Niels Peter (FIT) 
 

Pkt. Punkt Resultat 

1. Formel godkendelse af referat af møde den 23. maj Godkendt 

2. Kort møde med SIC – hvad fungerer/fungerer ikke i sam-
arbejdet?  *Se nedenfor 

3. Nyt fra formandens mailboks Intet nyt 

4. 

Økonomi/aktivitet (Lars) 
a. Ændrede tilskudsformer 
b. Penge, som foreningen har tjent, står i værdipapirer – Hvad gør 

vi med fremtidig indtjening? 

a. Marginalt ændrede lokale- og aktivitetstilskud for 2023, men bliver ændret 
i 2024. Udbetales 2 x om året 

b. Gymnastik får brug for ekstra penge til gymnastikredskaber. Opfølgning 
sker på budgetmødet 

5. 

Sponsor (Jesper) 
a. Evaluering af Frems byfestdeltagelse, Rebildløbet, Triatland-

løbet, Opera i Rebild 
b. Sponsorarrangement 

a. Ikke så mange deltagere på Triatlandløbet, som sidste år, hvilket 
selvfølgelig ikke giver så meget tilskud til Frem 

b. Klubaften – invitere Intersport i uge 37 
c. Sponsor-/frivilligarrangement med foredragsholder med deltagelse af 

frivillige og trænere i foråret 2024.  
d. Oversigt over sponsoraftaler kan findes på frem-fodbold.dk/sponsorer 
e. Studsbjerg får opdateret sponsortavlen 
f. Studsbjerg vil meget gerne informeres om, hvis der opstarter nye 

virksomheder i lokalområdet 

6. Anerkendelse af frivillige (Maria/Kathrine) 
a. Input til anerkendelse 

a. Sponsorudvalget har p.t. gang i at arrangere klubaften i uge 37 og 
sponsorarrangement til foråret 2024 

7. Kommunikation (Maria/Sidsel) 
a. Hvordan kommer vi videre? 

a. Sponsorudvalget skal have adgang til hjemmeside + facebook – Annette 
informerer 

b. Conventus – Lars skal give adgang. Jesper melder tilbage med, hvem fra 
sponsorudvalget, der skal have adgang 

c. Mai-Britt Sandvad, der også hjælper Byfestudvalget, kontaktes vedr. 
posts på Facebook + Instagram + hjemmeside. Lars sender kontakt 
videre til Sidsel, der tager en indledende kontakt. Lars tjekker op på 
niveauet af pris hos en kollega. 



Pkt. Punkt Resultat 

10. Eventuelt 

Ole Munk sidder med rettigheder i Conventus, som han giver videre til Jane, 
der sidder i gymnastikafdelingen. Gymnastik bruger en speciel funktion i 
Conventus, når der tilbageføres kontingent ved opstart. 

Vi har brug for et Kort til Sparekassen Danmark for at kunne indsætte 
kontantsalg ifm. f.eks. Byfesten på Frems konto – Ernst kontakter banken. 

 
KOMMENDE HB-MØDER I 2023/24: 
10/10-2023,	kl.	18.30	(ingen	spisning)	
7/12-2023	kl.	17.30	(julefrokost)	
9/1-2024,	kl.	18.30	(ingen	spisning)	
15/2-2024,	17.30	formøde	med	spisning	+	kl.	19.00	Generalforsamling	
	
Møde	med	SIC:	
• Ejerskab	af	de	forskellige	ting	i	hallen	skal	tydeliggørelse	også	i	forhold	til,	hvem	skal	forsikre?	
• Frem	vil	gerne	have	mere	gennemsigtighed	i	forhold	til,	hvad	ting	koster	–	hvem	står	f.eks.	for	vedligeholdelse	af	springgraven?	Frem	vil	i	den	forbindelse	

gerne	komme	med	et	bud	på,	hvad	vi	regner	med,	vi	betaler	for.	Lars	rundsender	skabelon	til	opgavebeskrivelse	
• Hvad	med	front	desk?	–	kan	vi	evt.	finde	et	andet	ord?	f.eks.	service	
• Rengøring	–	det	fungerer	vel?	
• Afgrænsning	af,	hvem	der	skal	gøre	hvad	–	skal	formanden	for	fodbold	f.eks.	involveres,	når	infoskærmen	ikke	virker?	
• Hvilke	projekter	er	der	blevet	lukket	ned	for	ifm.	at	Rebild	Kommune	skal	spare.	Er	der	noget,	hvor	det	kommer	til	at	gå	ud	over	brugerne?	Ventilationsan-

lægget	forventes	at	blive	fikset	via	energilån,	evt.	fonde.	Pia	bruger	rigtig	mange	timer	på	det	projekt	
• Pia	har	været	presset	pga.	personalesituationen	og	Karina,	der	gør	rent,	har	lige	sagt	op,	så	der	skal	findes	en	erstatning	
• Husk	i	næste	Frem/SIC	aftale	at	indføje	gældsbrevet,	som	skal	underskrives	hvert	år.	Der	skal	henvises	til	både	SIC’s	og	Frems	regnskab	
• Nedlukning	i	sommerferien	–	i	andre	ferier	vil	der	være	nødbemanding,	så	der	er	mulighed	for	at	komme	ind	i	hallen	
• Sponsorlisten	sendes	til	Pia	iht.	aftale	med	Erik	
• Hvis	der	 skal	 laves	 store	 ting	på	hallen,	hvor	der	 skal	 indgås	aftale	med	en	 lokal	håndværker,	 så	vil	 Studsbjerg	gerne	vide	det,	 så	han	kan	 få	 fat	 i	nye	

sponsorer	
• Hele	SIC’s	bestyrelsen	inviteres	med	til	Hovedbestyrelsens	julefrokost	den	7/12	–	Erik	og	Julie	melder	tilbage	til	Annette	med,	hvor	mange,	der	ønsker	at	

deltage	


